



3^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020

Μόλυβος 13 Σεπτεμβρίου 2017

Απόφαση – Συμπεράσματα Επιτροπής Καθοδήγησης

3^η Συνάντηση, *Μόλυβος 13 Σεπτεμβρίου 2017*

Η Επιτροπή Καθοδήγησης του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα - Κύπρος 2014-2020, συνεδρίασε ώστε να συζητήσει τα παρακάτω θέματα:

- Έγκριση ημερήσιας διάταξης
- Παρουσίαση των αποτελεσμάτων ποιοτικής αξιολόγησης των προτάσεων 2^{ης} πρόσκλησης - Προτεινόμενες για έγκριση προτάσεις - Συζήτηση-Έγκριση προς την Επιτροπή Παρακολούθησης
- Παρουσίαση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης των προτάσεων 3^{ης} πρόσκλησης - Συζήτηση-Έγκριση προς την Επιτροπή Παρακολούθησης
- Συμπεράσματα - Αποφάσεις

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Καθοδήγησης για το έτος 2017, Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης ΕΠΣΑ κ. Γιώργος Γεωργίου απηύθυνε χαιρετισμό προς τα μέλη της Επιτροπής και τους λοιπούς παρισταμένους, αναφέροντας, μεταξύ άλλων ότι η Κύπρος προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στο Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020. Κοινός στόχος είναι η ανάδειξη ικανών εταίρων και η επιλογή έργων με υψηλή προστιθέμενη αξία.

Η Συμπρόεδρος της Επιτροπής κα Δομνίκη Ζαραλίδου, αναπληρώτρια της Ειδικής Γραμματέως ΕΤΠΑ και Ταμείου Συνοχής του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης της Ελλάδας, έλαβε στη συνέχεια το λόγο, χαιρέτησε τα μέλη και μετέφερε τους χαιρετισμούς της Ειδικής Γραμματέως. Ευχαρίστησε τους κατοίκους της Λέσβου και ανέφερε και αυτή με τη σειρά της την πρόθεση της Επιτροπής Καθοδήγησης να προχωρήσει σε επιλογή έργων με μεγάλη αξία.



Το λόγο έλαβε η κυρία Μάρθα Καμπά, εκπρόσωπος της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής και Αστικής Ανάπτυξης, χαιρετίζοντας τα μέλη της Επιτροπής, επισήμανε πως πρέπει πλέον να δωθεί ιδιαίτερη βαρύτητα στη συμβασιοποίηση και την επιτάχυνση της απορρόφησης των πόρων.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Γεωργίου ενημέρωσε τα μέλη για τη διαπίστωση απαρτίας. Επίσης ζήτησε από όλα τα μέλη να επιβεβαιώσουν ότι δεν συντρέχει για κανέναν προσωπικά, θέμα πραγματικής ή ενδεχόμενης σύγκρουσης συμφερόντων με βάση την ημερήσια διάταξη, καθώς και ότι δεσμεύονται για την τήρηση της αρχής της εμπιστευτικότητας, επιβεβαίωση η οποία δόθηκε από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Αφού παρουσιάσθηκαν και συζητήθηκαν όλα τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, (το σχετικό υλικό, ΤΔΕ, φύλλα αξιολόγησης κλπ, είχε κοινοποιηθεί ήδη προς τα μέλη), η Επιτροπή Καθοδήγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως:

- Εγκρίνει την εισήγηση της ΔΑ/ΚΓ σχετικά με τις προς χρηματοδότηση πράξεις στο πλαίσιο της 2^{ης} πρόσκλησης και 3^{ης} πρόσκλησης και προωθεί για έγκριση από την Επιτροπή Παρακολούθησης τον κατάλογο έργων (συμπεριλαμβανομένων των έργων κατόπιν υπερδέσμευσης της 2^{ης} πρόσκλησης και στους δύο Άξονες Προτεραιότητας).

(Συνημμένος Πίνακας, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα των παρόντων πρακτικών).


- Εισηγείται στην Επιτροπή Παρακολούθησης, η ΔΑ/ΚΓ να προβεί σε συνεννοήσεις με τα προτεινόμενα εταιρικά σχήματα ώστε να οριστικοποιηθεί το ύψος των τελικών προϋπολογισμών των εταιρών και κατά συνέπεια και των τελικών εξοικονομήσεων, καθώς και να τροποποιηθούν τα απαραίτητα έγγραφα (ΤΔΕ, ανάλυση παραδοτέων κλπ) έως την υπογραφή της Σύμβασης Χρηματοδότησης. Ο πίνακας με τους τελικούς προϋπολογισμούς θα υποβληθεί προς έγκριση από την Επιτροπή Παρακολούθησης.
- Εισηγείται στην Επιτροπή Παρακολούθησης, η ΔΑ/ΚΓ να προβεί σε συνεννοήσεις με τα εταιρικά σχήματα των έργων που προτείνονται προς έγκριση και των ήδη εγκεκριμένων της 1^{ης} Πρόσκλησης, ώστε να διερευνηθεί το ενδεχόμενο ύπαρξης συνεργειών / συμπληρωματικότητας / αρμοδιότητας των έργων και σε κάθε περίπτωση της αποφυγής διπλής χρηματοδότησης παραπλήσιων δραστηριοτήτων.

Η παρούσα Απόφαση, αφού αναγνώστηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Καθοδήγησης του Προγράμματος, υπογράφηκε από τους δύο συμπροέδρους σε τρία αντίγραφα.

Ο Πρόεδρος


Γεώργιος Γεωργίου

Η Συμπρόεδρος


Δομνίκη Ζοραλιάνου